
 

             - Oficiální partner programu Regionservis (2005-2007) - 
 
 
 
 
 

- Generální partner programu Regionservis (2007) - 

 

Pod záštitou prvního vicehejtmana Pardubického kraje Ing. Romana Línka 

III. Setkání starostů a místostarostů Pardubického kraje 
termín: 4. prosince 2007 (úterý) 
místo konání: SEČ, HOTEL JEZERKA***, Ústupky 278, 538 07 internet: http://www.hotel-jezerka.cz 
cílová skupina: starosta, místostarosta, zastupitel 
 
HLAVNÍ ZAMĚŘENÍ:  
ZMĚNA DANÍ A PŘÍPRAVA ROZPOČTU OBCÍ NA ROK 2008 S VÝHLEDEM 
 
Prezence účastníků 8:30 hod.; 9:30 hod zahájení, ukončení odborné části cca 13:45 hod.  

9:30 Zahájení: Lukáš TESAŘ, ředitel programu Regionservis 
9:35 Pozdravení účastníků: Ing. Roman LÍNEK, I. vicehejtman Pardubického kraje 
9:40 Generální partner: Ing. Luboš KAČÍREK MBA, obchodní ředitel AVE CZ odpadové hospodářství s.r.o 
 
I. Odborný panel: KRAJSKÁ SAMOSPRÁVA A ZMĚNA DAŇOVÝCH ZÁKONŮ 

9:50 Úvod do hlavní problematiky kraje, prezentace cílů krajské samosprávy - následuje diskuze 
Ing. Roman LÍNEK, I. vicehejtman zodpovědný za regionální, investiční politiku kraje a problematiku EU 

10:15 Změny daňových zákonů a dopady na rozpočty samospráv 
 Ing. Eduard KOMÁREK, zástupce ředitele odboru Financování územních rozpočtů, MF ČR 

15 minutová diskuze k uvedeným tématům 
 
Komerční panel: PŘEDSTAVENÍ HLAVNÍCH PARTNERŮ SETKÁNÍ 

11:00 Ing. Petr DVOŘÁK, výkonný ředitel společnosti CTS corp., s.r.o. 
11:00 Jiří ANTOŠ, ředitel společnosti TR – Antoš s.r.o. 

20 minut přestávka na kávu a občerstvení 
 
II. Odborný panel: ROZPOČET 2008 
11:30 Rozpočet 2008 a financování politických cílů samospráv v souvislostech 

Ing. Luděk TESAŘ, ekonom, specialista na problematiku financování obcí, měst a krajů  

15 minutová diskuze k uvedenému tématu 
 
30 minut přestávka na kávu a občerstvení 
 
III. Odborný panel: DOTACE Z EU V PRAXI A INFORMAČNÍ SYSTÉMY 

12:45 Informační město, prezentace řešení k dosažení politických cílů obcí v oblasti informatiky 
Ing. Rostislav BABARÍK, account manažer pro oblast veřejné správy, spol. Microsoft s.r.o. 

13:15 Dotace z EU pro města, obce a mikroregiony – možnosti, časté chyby a aktuality  
Ing. Květoslava BOTKOVÁ, vedoucí Municipálního financování, Komerční banka, a.s. 
Ing. Rudolf ŠTIKA, specialista, Komerční banka, a.s. 
 

14:00 ODPOLEDNÍ KOKTEJL S POHOŠTĚNÍM 
 

 Po celý den budou k dispozici prezentace partnerů setkání, praktické příklady a ukázky produktů a služeb 
 Uvedené časy přednášek jsou informativní (Regionservis si vyhrazuje právo na změnu programu), 
 Prezence účastníků začíná již v 8:30 hod., k prezenci se dostavte prosím včas, děkujeme, 


